



2023. augusztus 5., szombat

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN, ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNIK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 116. MARATONJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A bolygó Belső Tanácsa, azaz a Hierarchia most összeül, és ez a Tanács dönt az emberiség jövőjéről. A Testvériség asztalán vannak az új döntések. Mindenki elmélkedik és medítál a legjobb megoldáson.

Sok helyzetet értékelünk majd ki, és bár lehet, hogy nem vagytok teljesen tisztában azzal, hogy ez mit jelent, most megköszönöm, hogy Velem imádkoztok, hogy a Szellemi Hierarchia is segítséget kapjon az új döntések meghozatalában.

Egy terv leírása van a Szemünk előtt. Az Istenségnek meg kell tennie az első lépést, hogy aztán az egész Hierarchia megtegye a következő lépést, és hogy az egész emberiség előrehaladhasson a Célja visszaszerzésének útján.

A súlyos vészhelyzet idején a Hierarchia újra átgondolja a világegyetemhez való hozzáállását. A Nagy Szférák jelzik ezt az utat.

A jogar az Istenanya Kezében van. Ő az, Aki vezeti és irányítja az egész Testvériséget, mert így az Ő Szava és Üzenete ismét beteljesedik, ahogyan a közelmúltban és a közelgő augusztus 8-án, amikor egy különleges fordulópontot kapnak mindazok a belső világok, akik figyelmesek és éberek; hogy mindazok, akik ezen a napon felébrednek, megkapják a kinyilatkoztatást, amelyre oly régóta vártak és amelyet más időkből oly nagyon vártak; hogy mindezek a tudatok is új lépést tegyenek a fejlődésükben és a felébredésükben.

Ma Szellemi Kormányzásom nyelvén szólok hozzátok, mert most már rá kell hangolnotok magatokat Szellemi és Isteni Kormányzásomra. Itt az ideje, hogy felismerjétek, hogy az Úr mennybemenetele után átvette ennek és más világegyetemeknek a kormányzását, átvette az összes lélek és esszencia vezetését ebben és más világegyetemekben.

Uruk vállalta, hogy felkészül Visszatérésére, és ez az út kezd körvonalazódni azokban a szívekben, amelyek megélik az üzeneteket, azokban a lelkekben, amelyek hallgatnak a Hívásomra; mert minden láthatatlan módon, belsőleg fog történni, amelyet szem nem láthat, ahol csak az izzó szív képes arra, hogy érezzen és hogy felismerjen.

Ezek a Hierarchia ajándékai és kincsei, amelyeket a következő szívekre, a Krisztus Tervének összes szolgáltójára bízunk.

Ez lesz az utolsó csillagotok, ez lesz az utolsó napotok, ez fog megszületni az összes olyan lény világegyetemének a mélyén, aki hisz bennem, és aki, mint az utolsó időkben és az utolsó években, az új történelem részese lesz, amelyet azokon a lelkeken keresztül írok, akik



átalakulnak Bennem és Általam, azokon a szíveken keresztül, akik felelősségteljesen vállalják szerepüket ezekben az időkben.

A Fehér Ruhák Szeretet-Könyve, mindenki előtt nyitva áll idén augusztusban, és mindenki számára látható. Ki fogja felismerni az aláírását abban a Könyvben? De ami ennél is fontosabb, ki fogja felismerni a szeretet és a megváltás megtapasztalását abban a Könyvben?

Észrevettétek-e, társaim, hogy az elmúlt tíz évben, amikor Velem voltatok, az emberiség megváltása új történelmének részesei lettetek? Ahogyan sok e világi testvéretek is részese ennek, különösen azok, akik az Úrba vetették a hitüket.

Ezért, mint Megváltótok, mint Mesteretek és Uratok, mint e világegyetem Uralkodója, mint az Élő Isten és a Teremtés Fia, azért jöttem, hogy kinyissam ezt az utolsó és végső ajtót, a 14-es ajtót, amely Krisztus Visszatérésének az ajtaja, hogy a lelkek örvendezzenek és örömet leljék az Úrban, a Megváltóban; Ahogyan a mennyei angyalok is érzik ma azt az örömet, hogy az Élő Krisztus történelmének részesei lehetnek minden olyan ember szívében, amely megvallja és megéli a Belém vetett hitét, amelyél az Én Szentségeim által, és amely arra bátorodik, hogy megsokszorozza Kegyelmemet ebben a sebzett világban.

Ezért e bolygó Belső Tanácsa előtt, amely az egész Testvériség Tanácsa, a körül az asztal körül, ahol új döntések születnek, amelyek megtapasztalhatóak lesznek, meghívlak benneteket, hogy vegyetek részt Velem együtt ebben a szerepben, meghívlak benneteket, hogy döntsetek Velünk, Mestereitekkel és Hierarchiáitokkal együtt; meghívlak benneteket, hogy ismerjétek fel aláírásotokat és neveteket a Szeretet Könyvében, és üljete a Hierarchia asztalához, hogy felépítsétek a Tervet, nemcsak a világba való visszatérésem Tervét, hanem a világ megváltásának Tervét is, amelyet feltétlenül be kell teljesíteni és meg kell élni ezekben az időkben.

Ezért mit fogtok ma felajánlani Nekem, mit fogtok adni a Hierarchiának ezen a napon, amikor elkezdődik a Nagy Gyűlés augusztus 8-a előestéjén?

Ki fog véglegesen belépni Szívem Szent Csillagába, és ki lesz részese Szent Geometriámnak, amelyet megújítanak és újjáteremtenek a megtisztult és átalakult lelkek?

Ki válik majd a Testvériség új tervének a részesévé?

Ki dönt úgy, hogy Fény lesz ebben a sötét világban?

Ki lesz Velem együtt felelős ebben a Mentőtervben?

Ki fogja felismerni azt, amit Velem együtt éltetek át más időkben, az Úr Lábnyomát, amelyet mindig követtetek, az Úr Fényét, amelyet mindig kerestetek, Krisztus Szeretetét, amelyre mindig törekedtetek?

Ez az, amit valamennyiőtöknek fel kell ajánlanom, ebben az órában és ebben a pillanatban.

Ezért kérdezlek meg benneteket:

Még mi mást fogtok felajánlani Krisztusnak?

Mert eljött a döntés ideje, mert az emberiség és a bolygó következő lépései ettől a döntéstől és ettől a belső pillanattól függnék.

Tudjátok, hogy mindez Szeretetből történik, és semmi más okból.



A Szeretet az, ami ebben a pillanatban megadja nektek ezt a csodát, hogy újra halljátok az Urat, a Krisztust, és hogy belső Krisztusaitok felismerjék Őt.

Mert eljött annak az ideje, hogy összegyűjtsük a 144 000-et a föld négy sarkából; ahogyan ma sokan közülük összegyűltek Portugáliában, hogy megünnepeljék az Úr Igéjét, hogy az Úr Igéje szerint éljenek, és hogy közösségre lépjenek az Úr Jelenlétével.

Íme, a Fehér Ruhák Szeretet-Könyve, vegyétek a kezetekbe!

Ez a Szellemi Testvériség Szent Kincse, amelyet a Hierarchia Szívében féltve őriznek, és amelyben e világ igaz történelme van megírva, az a történelem, melyet az emberiség egyetlen könyve sem tárt még fel. Ezért a Kincsért dolgoztunk korokon, évszázadokon és nemzedékeken keresztül.

A Szeretet e Könyvében, amelyet ma bemutatunk nektek és átadunk nektek, az enyémekek mindegyikének a története is benne van.

Tartsátok a szívetekben, és hagyjátok, hogy életetek része legyen, ahogyan ez a Könyv is a Hierarchia Fényének a része, ahol az összes név ismert, amely az összes utat képviseli.

Ez az Én Szeretetem igazsága mindenki számára, mert ebben a Könyvben az Én életem is benne van, az az élet, amelyet itt éltem veletek ezen a világon.

A prédikálás összes pillanata, az Atya által adott összes csoda, a Golgotán kiontott összes csepp Vér, az összes kín, amelyet teljes csendben éltem át, és mindenekelőtt ezen a Könyven keresztül az Én életemet képviseli az a szeretet, amelyet sokan valóban éreznek Irántam.

Ez az enyéimben lévő szeretet, és az enyéim szeretete az Bennem, amely megújít mindent, amely legyőzi a gonoszt, amely feloszlatja a sötétséget, amely feltámasztja a szellemi halottakat, amely megáldja azokat, akiket elítéltek, amely megszenteli azokat, akik kitartanak.

Szeretetem mindenre képes a világegyetem határáig.

Tehát üdvözlünk benneteket a Szellemi Hierarchia Nagy Gyülekezetében, amely mindenki előtt megnyitotta az ajtót, hogy beléphessen Lakhelyeinkbe, hogy beteljesedhessen az Új Faj eljövetele, és hogy az Új Krisztusok az utolsó végidők apostolai által újra benépesítsék a Földet Irgalommal, Kegyelemmel és Megváltással.

Osszátok meg Velem ezt a pillanatot, ahogyan Én is közösséget vállalok veletek életetek és mindenekelőtt szívetek ajándékán keresztül.

Fogadjátok áldásomat és békémet.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

És most, hogy megünnepeljük ezt a pillanatot, és mindenekelőtt, hogy megáldjuk azt a különleges pillanatot, amelyet ez a Mű ezekben az augusztusi napokban az egész Hierarchiával együtt fog megélni; a Szeretet és az Élet nevében ismét eljövök, hogy veletek és testvéreitekkel együtt megünnepeljük az Eucharisziát, a világ iránti Szeretetem hűségese tanújaként.



Készüljünk fel erre a szertartásra, hogy Mennyei Egyházam leszálljon a Földre, és csodát tegyen az összes emberi szívben.

Ünnepeljünk, várlak benneteket.

Újra összegyűjtelek benneteket a megváltás asztalánál, ahogyan összegyűjtöttem az apostolokat és sokan másokat, akik Velem együtt vettek részt ebben a szentségben a belső síkokon.

Így van az, hogy e felajánlás révén, miután megtisztítottam a szíveteket, ismét megújítom társaim életét Testem és Vérem végtelen misztériuma által, amely kincsként van ma kitéve ezen az oltáron, az összes emberi szív tabernákulumában.

Ünnepeljünk!

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Aki teheti, álljon fel vagy térdeljen le az átváltoztatás e pillanatában.

Azért gyűjtöttelek össze benneteket a Szent Cönákulumban, hogy átadjam nektek az Életemet, hogy átadjam nektek a Szeretetemet, hogy megadjam nektek a megváltást az idők végezetéig.

Így nyitom meg ennek a szent augusztus hónapnak az ajtaját, és azért jöttem, hogy felajánljam nektek Életem és Szívem legbensőségesebb részét, hogy bőséges életetek legyen.

És ezért ismét arra kérlek benneteket, hogy vegyétek a kenyeret, emeljétek fel azt hálaadással, belső felajánlással Isten elé, hogy az Atya Dicsőséges Testemmé változtassa ezt a kenyeret, amelyet ismét megtörök és megosztok veletek, elmondva nektek, hogy ez az Én Testem, az a Test, amely az emberiségért adatott, és amely ma sokakért adatik a bűnök bocsánatára.

Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.

Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.

Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.

Ámen.

Tiszteljük Krisztus Testének Jelenlétét, ahogyan mennyei angyalaim is tisztelik azt. Arra kérlek benneteket, hogy ismét vegyétek a kezetekbe a kelyhet, és áldozátok fel Istennek; ahogyan az Ő Szeretett Fia tette, hogy a bor Drága Véremmé változzon át, ebben a pillanatban, amikor a Mennysorság egyesül a Földdel, amikor a lelkek egyesülnek Istennel, és Isten örök közösségben egyesül a lelkekkel.

Így adom azt át újra mindegyikőtöknek, mondván: "Vegyétek és igyátok ki, mert ez a Vérem Kelyhe, a lelkek és Isten közötti új és örök szövetség Vére; az a Drága Vér, amely ezekben a percekben ismét kiontatik szellemileg a világra, az összes bűn bocsánatára és a háború végére. Tegyétek ezt ismét Jelenlétemben és emlékezetemre, mert máris visszatérek a világra."

Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.

Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.



Dícsérünk és áldunk Téged, Uram.
Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Tiszteljük Jézus Vérének Jelenlétét, ahogyan az angyalok is tisztelik, és ahogyan az angyalok összegyűjtötték azt a Golgota hegyének tetején.

Az Atyával egyesülve, a Fiú jelenlétével és a Szentlélek jelenlétével egyesülve imádkozzuk el azt az imát, amelyet a Boldogságok hegyén tanítottam nektek, hogy ez az áldozat kedves legyen a Teremtőnek, és hogy Szívem diadalmaskodjon ebben a világban és az összes szívben, amely ebben az augusztusi hónapban felajánlja magát, hogy részese legyen Visszatérésem Tervének.

Imádkozzunk.

Szálljon le a régóta várt Békém a világra.

És azt akarom, hogy a következő imát ugyanazzal a hittel mondjátok, mint a százados, aki hitt a Megbocsátás és az Irgalom erejében.

Uram,
Nem vagyok méltó arra, hogy házamba jöjj,
de csak szólj egy szót és meggyógyulok.
Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

És így, a Krisztussal és Krisztus által való egyesülés e pillanatában kihirdetjük a világ összes lelkének szellemi közösségét Jézus Szent Szívével.

Legyen bennetek a Békém, hogy bőséges életet adjon.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Gabriel Cruz, Lucia, Michael és Maria Garabandal lánya ide jöhet. Krisztus a fiatalok számára fogja felajánlani ezt az Úrvacsorát.

Imádkozzunk:

Mennyei Atyám,
Aki mindannyiunkat vezetsz,
fogadd el a Neked való önátadásunk ajánlatát;
vezess minket a Szeretet útján,
hogy teljesüljön a Te Akaratod.



Ámen.

És e Velem való közösség után, amely felkészít benneteket az augusztusi hónapra, ne feledkezzetek meg a Hierarchia Szeretet-könyvéről, hanem reményteljesen és örömmel nézzétek és szemléljétek a Testvériség eme ajándékát és kincsét.

Köszönöm, hogy ma Velem vagytok, és hogy Velem vagytok az idők végezetéig. Átadom nektek Fényemet és atyai áldásomat:

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ámen.

Menjetek békében, Velem együtt.